

Előfizet... helyben hasznos... Egész év... Félévre... Negyedre... Egy hónapra... Előfizetheti helyi... városi könyvtár... épület, az udvarban... K. Lajos és ifj. Cs. kedéseiben, vidék...

Debrecze

Magok magó... jó függetlenek... És pedig tegn... a midőn a de... tárgyában a kérvé... zott, s lapunkban... zést minden raison... hagyta.

A kérvénybi... petícióra hozott... mából a szélfalg... készülték.

Már előzetes... lapjaink minden... vitatták azon álta... helyességét, hogy... ha választójogi... mikor ellenke... magának min... a képviselő a... nyilatkozott,

rületét képvis... lete van, vissz... s ebből kifoly... ményük szerint De... lasztokeletének... van kéző azok ma... becsültem me... Igy val az ol... más független irod... ból az „Egyetértés... napon idő óta, a... csi urak Debrecze... ges kérvényt az o... dötték.

A szélsőbalok... országában is k... és pedig a kérvén... reczni petícióra ho... alkalmával.

De hát a jó fü... ülésen jobbnak látt... — s elfogadni a k... rozatát.

Tudták a függ... mit csinálnak.

Hiszem minde... hogy épen a függ... hatna fel magára n... sebb precedens, n... kormány volna az... alkalmatlan és ve... bert, a rendelkez... használatával egy... ezen politikai eljá... kizsákból a képv... tennünk meg azt... sági szavazat szü... letvezést vonná m... parlamentarismus... hiszen bármely ké... három év ajatt en... szor hívti, s ily fe... res férfiak aligha... arra, hogy a hon... De nem csupá... a függetlenek attó... ság végzését megtá... egyb is, mi nem k... határozásuk tekint...

A „Debreczei... HÁROM... — En... Irta:...

Hogy milyen v... előzetes állottak... A poharak ese... a legutolsó fogat a... is, s a szőlők kiöl... oszlopos folyadék lá... Rüdiger Eleon... palotában néma ese... csak a mennyország... beharcoltak csak... földjü. Szőlője fö... a szem és szemev... művelés izlett föllá... batorok perza sző... hárszóny térdelő... kettős menyecetes... volna, hogy e kisdé... volt, de nem idegen... tükökről sutogtak... hogy szavukat beav... gazdag családok g... alvószobájá volt.

Hírdetmény. A földmívelés, ipar és kereskedelemügyi miniszterümlött vett értesítés szerint, Szörényvármegye Borszaska és Svinica községeiben kiűtött keleti marhavész, az alkalmatosságos intézkedések folytán végkép kirtartva; Magyarország egész területén vézmen-tesen nyilvánított; mely körülmenyöböl kifolyólag, a vasutakon szállított kerdőz állatokra eddig általában kiterjesztett állategészségügyi rendőri vizsgálat, mai naptól fogva, csakis a szarvasmarhákra, és Magyarország határain túl szállított juhalkákra terjed ki. — Debreczen, június 10. 1876. — Debreczen város kapitányi hivatala.

A „Vasárnapi Ujság” június 11-iki száma következő tartalommal jelent meg: Palackzy Ferencz (arczképpel). — Szülőföldemen* Költemény Szabó Endrétől. — „Rojti Palkó” Elbeszélés Kaszár Emiltől. — Istics János Szerbia külügyminisztere (arczképpel). — Konstantinápolyból: Hamalok (képpel) A keleti tartományok. (Bolgárország, Bosznia és Hercegovina, Rumélia). — Amerika fegyvergyára. — „Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. Verne legújabb regénye (képpel). — A mitörténelmi kiállításról. (13 képpel). — Az újdonság. Fővárosi tárcza Borostyáni Nándortól. — A hétről. — Irodalom és művészet, stb. rendes rovatok.

A szultánok czime. V. Murad szultán arra kötelezte magát, hogy elejti elődei címét és a következő modern hangzású címet veszi fel: „Mi V. Murad, Isztan kezelméből és a nemzet akaratából az ozman birodalom császára.” — Eddig a szultánok a következő címet viselték: „Mi... szultán... szultán fia, a világteremtőjének, az örök lénynek végtelen kezelméből, a próféták legelőkelőbbének, Mohamednek, Alohü és salám (béke legyen vele) nagy csodái és pártfogása folytán, mi csakán (hatalmas uralkodó) fia... chakannak, szolgája és ura Mekka, Medina és Elkundnak (Jeruzsálem), melyek fele fordul imkőben az egész világ, padisája a három nagy városnak: Isztambul, Edirne, (Dinápoly) és Bursának (Brussa), melyekre irygen tekintenek a fejedelmek, nemkülömben Syria-Egyptom, Aderbeidsan, Marokko, Barka, Kairvan, Aleppo, Babilonia, Perzsia, Babrael, Achsa, Mosul, Pártia, Diarbakir, Cilicia, Armenia, Eduma, Karaman, Wan, Tunis, Tripolis, Abissinia, Cyprus, Rhodus, Kreta, Morea, az egei és fekete tenger s ezek szigetei és partjai, Anatólia és Rumélia, Bagdad, Kurdistán, Georgia, Astrachan országoknak, a tatárok összes országainak, egész Bosznia, Serbia, Albania, Oláhország és Moldvaország, valamint meg sok más tartomány és város ura.”

Az „Európa” kávéházban csütörtökön és szombaton este zeneestély tartatik. Ez estélyeknek eddigi látogatottsága s a derek bérleke a közönség igényei kielégítésére tett intézkedései, feleslegessé tesznek minden további ajánlgatást.

Piaczi árak Debreczenben. (A vásárbírói hivatal jegyzéséi.) Június 13-ikán. A lisó és felső árak: 1 hektoliter buza 6.52—8.14, 1 hektoliter kényszeres 5.70—6.02, 1 hektoliter rozs 5.70—5.86, 1 hektoliter árpa 3.26—3.42, 1 hektoliter zab 3.26—3.42, 1 hektoliter tengeri 4.06—4.40, 1 hektoliter köles 3.74—4.06, 1 hektoliter kása 6.52, 1 zsák burgonya 1.60, 100 kilogram szalonna 66, 67, 68 fnt, 100 kilogram hajt 66, 67, 68 fnt.

Felölös szerkesztő: Szabó Antal.

kémi és alkalmazni, így történt közelebb is; hanem a szegény asszonynak úgy tetszett, mintha észrevette volna, hogy a 4 fnt nem a levélbe, hanem a segítő férfi zsebébe került, de ebben teljesen biztos nem volt, és csak akkor lett, midőn fától nyert válaszból a pénz hiányzása felől csakugyan értesült, és ekkor az is kitűnt, miszerint az illetőnek ily művelete már nem első, se nem második, — miért is a dolog a rendőrségnek bejelentett.

Beküldetett. Többször olvastam már a helyi lapokból a levegőt fertőztető levek elleni felszólalást, de mindezt ideig az, a tisztelt rendőrség részéről kellő méltánylásra nem talált, pedig különösen a meleg nyári napokban, mely sokunknak egészsége van az által veszélyeztetve. — Próbálja meg csak valaki p. o. a Darabos-utczán egyszer végig menni, hol 5—6 timár szűcs-mester polgártárs naponta többször zudítja orruk alá a csáva levelet, hol az aztán hetekig ott pihen, — bizony nem kívánja meg másodsor is. — Ohajtona volna, hogy legalább a nyári hónapokban az illető mesterek, különösen ott, a hol castorna nincs, hordatnak ki a bizhott leveket a várostól távol eső helyre, — mert egyáltalán nem fér össze az igazsággal, hogy 5—6 ember miatt oly soknak egészsége s tán meg élete is veszedelembe forog.

A honvéd-szirokhoz vezető egyenetlen és ronda út jelenleg planrozás alatt van, sőt nagyobb részben már el is készült, s így itt is bebizonyított: jobb későn, mint soha.

Nem sokaj, csakis három napig bírta ki a dícsőség egy helybeli lakoshoz szolgálaton beállott náduvári leány, s akkor pénzrel, selyemkendőkkel és más ruhanemkekkel jól ellátván magát, — búcsút vett a kapufelől; semmit sem gondolva azzal, hogy még rendőrség és postai intézmény is van a világban, mely utóbbi az előbbieknél az elfogatás iránti megkeresését még Náduvárra is elviszi.

Megjelent a szerkesztőségünkhez beküldetett, Révész Imre „Figyelmező”-jének június havai füzetét, következő tartalommal: 1. Egy új adat a „magyar t. társaság” történetéhez. Szinyei Gerzson. 2. A theologiai fakultás az olasz parlament előtt. (Folytatás.) Bokor József. 3. Egyháztörténelmi tárcza 1. Geleji Katona István ref. püspök nézetei az elnevelésről, a nagy Gradual ajánló szövegében. 1636. Közl. Ivánka Sámuel. 2. A tisztántul generalis zsinat felelete Benkovic Agoston váradai püspöknek, a midőn az, a reformált egyházi zsinatok házasságügyi működését betiltani kezdette. 1707. jun 27. Közl. Révész Imre. 4. Egyházi és iskolai krónika: Németsország: A porosz egyházszervezet az állami törvényhozás előtt. — Lelkészi fizetés Weimarban. — Az új mérték és pénzálv hatása. — Lipcsei népessége. — Heidelbergi theologiai fakultás. — Ifjú theologusok öngyilkossága. — Nagy-Britannia: A szent föld benépesítésének terve. — A nagy péntek megülvése. — Helvétia: Rougemont halála. — A lelkesi fizetés Genfben. — Hollandia: A theologiai fakultás az egyetemeken. 5. Könyvészet.

A szarvasmarha húsrak kilogrammonként a helybeli mézárások által f. évi jun. 10-ától 21-ig megállapitva, s a hatóság által szabványosul megjelölve a következők: 38 kr.; a mézárású ipartársulatnak határozatán levő közös áruárjában, és Gyarmati Jánosnál a morgónál, 40 kr.; Balsai Gábornak hatvan és csapó utczán, Rácz Györgynek czegled és várad utczán mézárásukban. Gyarmatiál mézárásán, továbbá Balog István és Rácz Jánosnál csapó-utczán; 42 kr. özv. Péntekenél, minden többi mézárásukban pedig: 44 kr.

tósága. Minthogy a real iskolai tanulók vizsgái nagyon különböznek más iskolai vizsgálatoktól, — mennyiben itt minden gyermek kivétel nélkül felel, s a szülők mindnyájan meggyőződhetnek gyermekek előhaladásáról, — nem mulasztjuk el mi is felhívni a vizsgákra a t. szülők figyelmét, mert valóban elsonorított azon közöny, mely a vizsgák iránt a mult isk. évből is mutatkozott, midőn ha jól emlékszünk a szülők közül csak 5-en jelentek meg (Szerk).

A helybeli iparos ifjusági önképző-egyletnek folyó évi június 11-én tartott választmányi ülésében elhatározatokat, miszerint a beteg-segélyező és temetkezési intézmény hová-előbb az egylet részéről életbe léptetettük, — mely tárgyban egy külön bizottság alakított, mely meg e hó folyamán tervezetét dolgozta ki és terjeszt a választmány elé. Örvendetes jelknt említjük fel, hogy Móricz Bertalan egyleti alelnök, csapó-utczai házat e czélból csekély díjért ajánla fel az egyletnek. — Ugyanez alkalommal Vadon Sándor egyleti titkár indítványára határozata ment, hogy a közleg szegedi országos termény s iparműkiállítás, mely az országos dalánnyelével leend egyetbe, az egylet, hacsak lehetséges, küldöttsegileg s dalköre által magát képviseltetni fogja. — Vajha az iparos ifjusági egylet mindkét czélját való-síthatná s e czéja kivételében a t. városi közönség elősegítené! — Alber József egyleti karnagy minden erejét kifejezti, hogy a dalkör mely nem egy-kétzer működésének oly szép tanújelét adá, Szegeden is mutassa be a debreczeni iparos ifjusági, ugyanazért kifejezést adunk ezuttal annak, hogy iparos ifjusági ragadják meg az alkalmat és kikérni a del iránti meleg érdeklődés és készség meg van: sorakoz-zanak a dalkör eszményi zászlója alá s mutassák meg, hogy a dal iparosainkál is meleg részvétel talal, felhívának azért az egyleti s még nem egyleti tagok, hogy a kik a szegedi országos termény- s ipar-kiállítás s különösen az országos dalánnyelével a debreczeni iparos ifjusági önképző-egylet zászlója alatt megjelenni s ott résztvenni ohajtanak, e véglől Huber József egyleti ideglenes elnököl vagy az egylet helyiségében mikébb jelentkezzenek, hogy a kellő intézkedések az egylet részéről hová-előbb megtétehessenek.

A hatodik magyar jogászyülés f. hó 25-én veszi kezdetét Budapesten a m. kir. egyetem telstermében. Városunkból dr. Kola János ügyvéd ur vesz részt ez ülésekben, ki a polgári eljárásról kitűzött kérdésre vonatkozólag tesz véleményes indítványt.

Telgdi golföröjében má tól kezdve, — de csakis a delutáni órákban — 3 órától 7 óráig — hideg zuhany-föld is kapható.

A krisztinavárosi szinkörben, szombat óta, Szigligeti Ede, Argyil és Tündér Ilona” czimű látványos színművet adják. A szombati előadást Szigligeti E., a nemzeti színház több tagja, s szép számu közönség nézte végig, és sok kitüntetésben részesített Temesváryt és a szereplőket. A pazar fényvel és meglepő díszszel kiállított darab — mint a „P. N.” irja — alkalmasint sokaj cassa-darabja lesz a szinkörben, s megérdemli a közönség tömeges látogatását. A nemzeti színház színdíjere alatt Ellinger, Maleckzy, Malczky és Kocsis Irma lesznek a szinkör állandó vendégei, s így élvezetes esték várnak a közönségre.

Ügyes levelező. Egy szegény helybeli özvegyasszonynak Katona fia van távol, a kin aztán néha-néha pár forinttal segíteni igyekszik, minthogy pedig a pénzves levél elkészítéséhez keveset értett, erre bizonyos egyént szokott fel-

nem már azon város érdeke miatt, melynek sorsa az ő kezeik közé lett letve. Debreczen városnak mint az új Hajdumegyének székhelye, központjának fényes jövője van: s már e körülmeny is emelöleg fog hatni minden bizony-nyal kereskedelmére is. Városunk régi nagyságának is ez volt alapja, a jövőben is figyelem-mel kell rá lenni.

Díszes épület fog emelkedni a real és gazdasági tanintézet számára nem soká. Ugy tudom a kereskedelmi tanodának is ott lesz hely juttatva. Nagyon helyesen. A mostani nem felel meg a czélnek, s hiszem, hogy szük is lesz, ha városunk szellemi és anyagi előhaladását szívén hordozó bátósága nem fogja töle megtagadni pártfogását.

Patres Conscripti! Városunk emelkedőben van, kereskedelme szükségképp növekedni fog, — s nem szatira-e, hogy az iskolája a lét és nem lét küszöbén a segélyért eseng? — Ama nagy köcsönből melyet városunk most veti föl, tekintélyes összeget szavaztak meg tanügyi czélokra, vajdon nem lehetne ebből ezen jobb sorsra méltán érdemes tanoda megnyitólitására, felvirágztatására egy megillető részlet fordítani? Hűdjék meg önök, hogy ez öszvegt dusan fogja ezen tanoda hatása szavatírtani, s az utókor, mely gyümölcseit élvezni fogja, hálaival emlékezend meg ezen intézkedéstől; mely nem csak anyagilag, de szellemileg is egy nagy lépéssel viend előbb városunk és környékének fönnüvelését.

Szombati János.

NAPI HIREK.

Lapunk legközelebbi száma a holnapi ünnepp miatt, szombaton jelenik meg. — A tiszi árvi károsultak részére egy törvényszéki líno, szűcszetőségünkél 20 o. é. fntot tett le, melyet egy névtelen hozzá érkezett levélben kapott; mit is ezennel nyug-táznak.

Szab. kir. Debreczen város öt osztályú fordítarodájának az 1876-dik tanévet bekezdő k öz vizsgálatára a főiskolai épületben következő renddel tartanak meg: Az 1-ső osztály: a gymnasium 1-ső teremben. Jun. 23-kén a természetrajz és német nyelvből. Jun. 26-kán a történelem és földrajzból. Jun. 27-kén a számtan és mértanból. Jun. 28-kán a magyar nyelvből. — A 2-ik osztály: a gymnasium 2-ik teremben. Jun. 25-kén a történelem és földrajzból. Jun. 26-kán a francia- és magyar nyelvből. Jun. 28-kán a természetrajz és német nyelvből. — A 3-ik osztály: a gymnasium 3-ik teremben. Jun. 25-kén a számtan és mértanból. Jun. 26-kán a magyar- és francia nyelvből. Jun. 27-kén a németnyelv és természetantól. Jun. 28-kán a történelem, földrajz és német nyelvből. — A 4-ik és 5-ik osztály: a gymnasium 4-ik teremben. Jun. 25-kén a magyar-nyelv, természetrajz és természetantól. Jun. 26-kán a mathesis és vegytanból. Jun. 27-kén a történelem, földrajz és német nyelvből. — A közvizsgálatok tartama alatt június 25-től bezárólag 28-ig naponként d. u. 4 órától 7-ig rajzkiallítás a rajzteremben, a testgyakorlati vizsgálat pedig jun. 28-kán d. u. 5 órakor a tornateremben tartatik meg. Ezen nyilvános vizsgálatokra — melyek naponként pontban 3 órakor kezdetnek meg — a szüléket s általában a tanügy iránt érdeklőteket tisztelettel meghívja. — Debreczen 1876. Jun. 8. — A realtanoda igazga-

ellenében, mely minden áldozatot sekal vagy megis tagad tolok. De ez nem esoda. Oly meggyőződésben éltek régen elődeink, hogy a kereskedésben semmi fele tudomány nem kell azok mindenki ért, (mint a gyermek neveléséb) azt nem mesterség tudni, csak szerencse kell hozzá! Pedig már a óta szerint is nem úgy van már mint volt régen! — Tudományos képzettséget igényelünk ezen a téren is, mert jól tudjuk, hogy a hazai kereskedelem — melyről oly nagy mérvben függ országunk boldogulása, — csakis ilyenek által nyerhet felvirágoztatást. Hogy valamely ország kultúr állam legyen, ahaz az ipar és kereskedelem bizonyos fejlettsége kívánatik meg, a mi — valjuk meg öszintén — nálunk meg most nincsen is előve.

Városunknak is van egy 3 osztályú kereskedelmi tanodája. De mirő helyzetben? Gyámja van ugyan elég de a jelenlegi viszonyok között egyik sem teljesítheti méltóan magasabb feladatát, s valóban hálumli lehet a kereskedelmi testület ön-feloldozó buzgóságán, melyet ezen tanoda érdekében mindenkor tanusit. Csakhoggy egy testület jószándéku munkássága hasznontalan, ha a közönség érdekeltségét áldozatkészségét nem adja segélyül! Ott hol elsőben is a közönséggel ellen kell küzdeni, ott a legnehezebb czél kiviteles rendezen hajótörést szenved.

Városunk kereskedelmi tanodája két miniszterümlött, s a város hatóságától is nyér elég tekintélyes támogatást ugyan segélyül, de ezt föl-emészi az árak növekedése, a kik pedig nincsenek feles számmal, s legeszekebb hízzel bírnak a városunkban levő intézetek tanárai között. Miből fedeztessék aztán a szükséges segédesszók beszerzését, hogyan részesítessenek a szegényebb sorsu tanulók ingyen oktatásban, segélyben, ösztöndíjban? Ki gondolna ezzel?! Sőt ellene van a törvény dacára még a hatvani hatóság is, midőn megtagadja ezen intézet hallgatóitól azon kedvezményt, hogy hatvani kötelezettségöknek mint önkéntesek tegyenek eleget, a melytől 10 havi tanulás után egy nem épen tekintélyes — de e czéfra felül-lított — intézetben vizsga után akárkinék megszoktak engedni. De e tekintetben kamaránk elnöksége elismerésre méltón nyilatkozott, s annak érdekében semmi hasznót sem tudunk mi tenni.

Ily viszonyok között nem esoda ha kereskedelmi tanodánk fenállása csak a véletlen segélyére van bízva. A kereskedelmi testületől többet kívánni nem lehet. A kormányt sulyos gondok terhelik. Van ott tanügyi czélokra tö mérek kiadás, s innen valóban edes keveset várhatni. Az egyedül fórum a hova legbiztosabban lehetne fordulni, a városi hatóság. Nem segélyt, nem almozniéért kell a város atyái elé járulni, de a méltányos kérelem jogos tudatában, a város anyagi boldogulása érdekében kell kérelmezni, hogy vegyék általunk alá ezen intézetet egészen. A jelenlegi közpntanoda helyett egészen rendszeres felsőbb tanodát kell alapítani, hol a kereskedelmi pályára lépők szakmájokat megillető tudományos képzettséget, műveltséget nyerjenek, mely tanoda birjon mind-azon szükséges eszközökkel, melyek lehetővé teyék, hogy az ott alkalmazandó szakmárok lelkismeretes munkálkodása sikeres eredményü legyen. — hogy alkalma legyen ezen intézetnek olyan hatást fejteni ki, mely legelőbb is nemzeti irányu legyen, a mely alatt a város és vidékek kereskedése lassu de biztos virágzásnak induljon, melynek egykor áldásos gyümölc-sét ezek élvezendék.

Városunk atyái nem tagadhatják meg azt,

H I R D E T É S E K.

„Tisza” biztosító társaság. A „Tisza” biztosító társaság Debreczenben, a társasági alapszabályok 38. §-ának értelmében harmadik rendes közgyűlését f. évi június hó 27-ik napján d. e. 10 órakor Debreczenben, a városház nagytermében fogja megtartani, melyre a t. cz. részvényesek az alapszabályok 40. és 41. §-ainak*) értelmében ezennel tiszteletteljesen meghívának. Targy-sorozat: 1. A választmány és az igazgatótanács jelentéseinek előterjesztése. 2. Az 1875. évi zárszámadosok és a számvizsgáló-bizottmány jelentésének előterjesztése. 3. A kereskedelmi törvényekhez képest módosított alapszabályok értelmében a társasági kormányzat megválasztása. Debreczen, 1876. évi június hó 6. napján. A választmány. *) 40 §. A közgyűlésen minden részvényes legalább 30 nappal a közgyűlés előtt saját nevére írott ideglenes részvényjegyet illető részvény után, de csak akkor, ha arra az addig lejárt fizetések teljesítették, egy szavazattal bír. A közgyűlésen azonban egy részvényes sem saját nevében, sem meghatalmazás alapján többet 10 szavazattal magában nem egyesíthet. Az ideglenes részvényjegyek illető részvényok, ugyszinte a meghatalmazások, a közgyűlés megkezdése előtt az elnök által e czéfra kiküldött igazolási bizottságnak letendő; a leteti jegyek a közgyűlésben megjelenéséig igazolással szolgálnak. 41 §. A részvényesek a közgyűlésen szavazataikat vagy személyesen, vagy szavazatképes részvényesek meghatalmazása által gyakorolják. Kiskorak, gondnokság alatt állók, nők, kereskedelmi társulatok, testületek és intézetek szavazataikat törvényes képviselőik által gyakorolják. A közgyűlési határozatok a jelenlévo és képviselt részvényesek általános szavazattöbbségével hozatnak. Szavazategyenlőség esetében az elnök véleménye dönt. 213. sz. 2-3. (Utánnyomat nem díjazatik.)

Lakváltoztatás. Arverési hirdetés. Van szerencsém tudatni, miszerint lakásomat kis-uj-utczáról — nagy-uj-utczára 1701. szám alá áttettem, egyuttal a nagyérdemű közönség becses pártfogásáért eszedezem. 226. sz. 1-3. Fehér Sámuelné, okl. szülésznö.

telekjegyzőkönyvben bejegyzett s 17,000 frtra becsült hatvan-utczai 1528. sz. házastelek és 7 hold 1400 □ öl külső földével együtt, folyó 1876-dik évi július hó 3-dik, szükség esetre auguszt. hó 3-dik napján, — a debreczeni 3694. sz. tkvben 4872. h. r. sz. a bejegyzett s 2500 frtra becsült tőczsokerti 1 hold 1078 □ öl szőlő pedig f. évi július 4-kén, szükség esetre aug. 4-én delutáni 3 órakor, a tsvszék tárgyaló termében b. végrehajtó Mézáros László által megtartandó árverésen el fognak adatni. Az árverési feltételek az ingatlanokra nézve a következők: 1. Kiküldési ár a becsérték, melynek 10%-a, vagyis a házbirtokra 1700 frt, a szőlőre 250 frt, az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül letendő. 2. Az ingatlanok az első árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik határnapon azonban becsáron alól is eladotnak. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 1, 2 és 3 hó alatt az árverés napjától fogva járó 6%, kamattal fentirt telekkönyvi hatóságnál felizetendő; a bánatpénz az első részletbe tudatik. 4. Vevő a vett háznak a leütéstől 14 nap mulva, a föld és szőlőnek azonnali birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes felizetése után fog hivatalból bekebelezettü. 5. Vevő viseli az átírási kinstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső miundennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelte fel kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárra és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni. Egyszermind azon jelzálogos hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak felhívának, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltetésük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevet és lakását az eladásig jelentsék be, ellenkez esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Simonffy István által fognak képviseltetni. Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhívának hogy igénykereseteiket ezen hirdetésben közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be. Kelt Debreczenben a kir. törvénzék, mint telekkönyvi hatóságnak 1876. évi ápril. 21-kén tartott üléséből. 185. sz. 2-3. Hegedűs István, aljegyző.

Selyem, szőr és posztóruha festés és tisztítás CSATHÓ JÁNOSNÁL. Lakása: Nagy-Hatvan-utcza 1448. szám alatt. Ajánlja magát a n. érdemű közönség becses figyelmébe. — Minden színre fest és virágos, mindennemű színehagyott női és férfi ruhákat egészen és némileg szétfejtve is, meggyenyed, hogy azok legkevesebb megsemmenyeznek; névleg selyem, bársony creps, cachemir, szőr, félszőr, lüstre, barege és karton stb., — valamint mindennemű butorszerzetet a legutányosabb árért. Vidékről postán küldött festenivaló kelmék a legutányosabb árért és a legrovidebb idő alatt bérmentve küldetnek. 224. sz. 2-3.

KOHN M. női ruhakészítő Debreczenben. Nánássy Lajos-féle házban, Főpiacz 1711-dik sz. a. ajánlja magát mindennemű legújabb divat szerinti női ruhák elkészítésére, a leggyorsabban és legilendőbb áron. Ugyszinte női ruhaszabásban ad oktatást, akár saját lakásán, akár pedig a háznál. 214. sz. 2-3.

Umrath és Társa prágai gazdasági gépgyáros, ajánlja a t. cz. gazdálkodó közönségnek szabadalmazott gömbölyű szeges 2—6 löerejű oszlopjárgany, szállítható és álló, és kézi cséplőgépeit jót állás mellett. Megrendelhetők Posszert János által Debreczenben, ki szinte rajzokkal és kezelési utasításokkal bővített gyári árjegyzékkel ingyen szolgál. 227. sz. 1-2.

UJ KISVENDÉGLŐ ÉS KÁVÉHÁZ. Tisztelettel tudatom a nagyérdemű közönséggel, miszerint új kisvendéglő és kávéház-üzletemet a kisvárad-utczai 2101. sz. háznál „Jóreménységhez” czimezve tegnap megnyitottam. — Számos látogatóért eszedezve — maradtam tisztelettel 223. sz. 3-3. GYÖRI PÉTER.

Laptulajdonos Molnár György. Kiadja a városi könyvnyomda Debreczenben.